

ഭൂതം 5: ദൈവത്തിന്റെ ശ്വാസമെന്ന നിലയിൽ ദൈവവചനം ശ്വസിക്കുകയും നിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്തുകൊണ്ട് പൂർണ്ണമായി സജ്ജമാക്കപ്പെട്ട ഒരു ദൈവമനുഷ്യനായിരിക്കുന്നത്

വെളിപാട്

I. ദൈവത്തിന്റെ ആത്യന്തിക ഉദ്ദേശ്യം അവന്റെ സംഘാതആവിഷ്കാരത്തിനായി ഒരു സംഘാത ദൈവ-മനുഷ്യനെ നേടുക എന്നതാണ്; ദൈവം ആഗ്രഹിക്കുന്നത് ഒരു നല്ല മനുഷ്യനെയല്ല, മറിച്ച് ഒരു ദൈവമനുഷ്യനെ, ദൈവത്തിന്റെ ശ്വാസമുള്ള ഒരു ദൈവമനുഷ്യനെയാണ്

- ഉല്പത്തി 2:7 പ്രകാരം മനുഷ്യന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് ഊതിയ ജീവശ്വാസം മനുഷ്യന്റെ ആത്മാവ്, മനുഷ്യാത്മാവായിത്തീർന്നു. മനുഷ്യന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് ഊതിയ ജീവശ്വാസം ദൈവത്തിന്റെ നിത്യജീവനോ ദൈവത്തിന്റെ ആത്മാവോ ആയിരുന്നില്ല, എന്നാൽ ദൈവത്തിന്റെ ജീവശ്വാസത്തിൽ നിന്ന് മനുഷ്യാത്മാവ് പുറത്തുവന്നതിനാൽ, അത് ദൈവത്തിന്റെ ആത്മാവിനോട് വളരെ സാമ്യമുള്ളതാണ്. അങ്ങനെ, ആത്മാവായ ദൈവത്തിനും മനുഷ്യന്റെ ആത്മാവിനും ഇടയിൽ ഒരു പ്രസരണം ഉണ്ടായിരിക്കുവാൻ കഴിയും, കൂടാതെ മനുഷ്യാത്മാവിന് ദൈവത്തെ ബന്ധപ്പെടുവാനും ദൈവവുമായി ഒന്നാകുവാനും കഴിയും. പരിശുദ്ധ ന്യൂമ പരിശുദ്ധ ആത്മാവ്, അഥവാ പരിശുദ്ധശ്വാസമാണ്. യോഹന്നാന്റെ സുവിശേഷത്തിൽ മൂന്ന് അത്ഭുതകരമായ വാക്കുകൾ ഉണ്ട്: വചനം, ജഡം, ശ്വാസം; വചനം ദൈവവും, ജഡം മനുഷ്യനും, ശ്വാസം ആത്മാവുമാണ്. വചനം നൈതിക വീണ്ടെടുപ്പ് നിവർത്തിക്കുവാൻ ജഡമായിത്തീർന്നു, തുടർന്ന് നമ്മുടെ ജൈവിക രക്ഷയ്ക്കായി നമ്മിൽ വസിക്കുകയും നമുക്ക് ജീവസഹായം നൽകുകയും ചെയ്യുന്ന വിശുദ്ധ ശ്വാസമായിത്തീരുവാൻ ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റു. എല്ലാ തിരുവെഴുത്തും ദൈവശ്വാസീയമാകുന്നു. ദൈവവചനമായ തിരുവെഴുത്ത് ദൈവത്തിന്റെ ഉച്ഛ്വാസമാണ്. ദൈവത്തിന്റെ സംസാരം ദൈവത്തിന്റെ ഉച്ഛ്വാസമാണ്; അതിനാൽ, അവന്റെ വചനം ആത്മാവ് അഥവാ ശ്വാസമാണ്. ഇതെല്ലാം വെളിപ്പെടുത്തുന്നത് ദൈവത്തിന്റെ ശ്വാസത്താൽ പൂർണ്ണമായി സജ്ജമാക്കപ്പെട്ട ഒരു ദൈവത്തിന്റെ മനുഷ്യനായിരിക്കുന്നതിന് നമ്മുടെ ആത്മാവിന്റെ വ്യായാമവും, ആത്മാവിനെ നിരന്തരം സ്വീകരിക്കുന്നതും ദൈവവചനത്തെ ശ്വസിക്കുന്നതും ആവശ്യമാകുന്നു എന്നാണ്. [John 20:22] ഇതു പറഞ്ഞശേഷം അവൻ അവരിലേക്ക് ഊതി, അവരോട്, പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ കൈക്കൊള്ളുവിൻ.. [2 Tim. 3:16a] എല്ലാ തിരുവെഴുത്തും ദൈവശ്വാസീയവും,... [John 6:63] ... ഞാൻ നിങ്ങളോടു സംസാരിച്ചിരിക്കുന്ന വചനങ്ങൾ ആത്മാവും ജീവനും ആകുന്നു.

II. ദൈവത്തിന്റെ മനുഷ്യൻ സകല സൽപ്രവൃത്തിക്കും പൂർണ്ണമായി സജ്ജമാക്കപ്പെട്ടവനായി തികഞ്ഞവനാകേണ്ടതിന്, ഉപദേശത്തിനും, കുറ്റം ബോധ്യപ്പെടുത്തുന്നതിനും തിരുത്തലിനും നീതിയിലുള്ള നിർദ്ദേശത്തിനും ദൈവശ്വാസീയമായ തിരുവെഴുത്ത് പ്രയോജനമുള്ളതാകുന്നു

- ബൈബിൾ ദൈവത്തിന്റെ ശ്വാസമാണ്, ഈ ശ്വാസം ആത്മാവാണ്, ആത്മാവ് ജീവൻ നൽകുന്നു. പൂർണ്ണ സജ്ജനായ ഒരു ദൈവത്തിന്റെ മനുഷ്യൻ ദൈവത്തെ ശ്വസിക്കുവാൻ ആത്മാവിൽ സകല പ്രാർഥനയും അപേക്ഷയും മുഖാന്തരം ബൈബിൾ വായിക്കുകയും ദൈവത്തെ മറ്റുള്ളവരിലേക്ക് ഉച്ഛ്വസിക്കുവാൻ വചനത്തെ ആത്മാവായി ശുശ്രൂഷിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ബൈബിൾ നാല് കാര്യങ്ങളിൽ നമ്മുടെ ലാഭത്തിനായി ദൈവത്തിന്റെ ശ്വാസം സ്വീകരിക്കുന്നതിനാണ്: ① ഉപദേശിക്കുന്നത് വെളിപാടിന് തുല്യമാണ്; ഉപദേശിക്കുക എന്നാൽ മറ്റുള്ളവർക്ക് ത്രിയേക ദൈവത്തെയും അവന്റെ വ്യവസ്ഥയെയും കുറിച്ച് എന്തെങ്കിലും കാണുന്നതിന് മൂടുപടം നീക്കുന്നതാണ്; ② നാം കണ്ട വെളിപാടിൽ നിന്നാണ് ബോധ്യം വരുന്നത്; ദൈവത്തിന്റേതായ ചിലത് നാം കാണുമ്പോഴെല്ലാം, നമ്മുടെ തെറ്റുകൾ, അധർമ്മങ്ങൾ, കുറവുകൾ, പാപങ്ങൾ എന്നിവ നാം തിരിച്ചറിയുന്നു. അതിന്റെ ഫലമായി നാം ബോധ്യപ്പെടുത്തപ്പെടുകയും ശാസിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു; നാം എത്രയധികം ദൈവത്തെ കാണുകയും ദൈവത്തെ അറിയുകയും ദൈവത്തെ സ്നേഹിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുവോ അത്രയധികം നാം നമ്മെത്തന്നെ വെറുക്കുകയും തന്നെത്താൻ തൃജിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു; ③ ബോധ്യപ്പെടുത്തലിനു പിന്നാലെ തിരുത്തൽ വരുന്നു, അത് തെറ്റായതിനെ ശരിയാക്കുന്നതിന്റെയും, ഒരാളെ ശരിയായ വഴിയിലേക്ക് തിരിക്കുന്നതിന്റെയും, ഒരു വ്യക്തിയെ നേരായ അവസ്ഥയിലേക്ക് പുനഃസ്ഥാപിക്കുന്നതിന്റെയും വിഷയമാണ്; ④ ക്രിസ്തുവിനെ നമ്മുടെ ജീവിച്ചു വെളിപ്പെടുത്തുന്ന നീതിയായി ആസ്വദിക്കുന്നതിന് ദിവ്യമായി നിർദ്ദേശിക്കപ്പെടുന്നതും ദൈവത്തോടും മനുഷ്യരോടും നേരുള്ളവരാകുവാൻ ദിവ്യമായി ശിക്ഷണമേൽക്കുന്നതുമാണ് നീതിയിലുള്ള നിർദ്ദേശം. തിരുവെഴുത്തിലൂടെ ദൈവം തന്നെത്തന്നെ ശ്വസിക്കുന്നതിന്റെ ഫലം, ദൈവത്തിന്റെ മനുഷ്യൻ, സകല സൽപ്രവൃത്തിക്കും പൂർണ്ണമായി സജ്ജമാക്കപ്പെട്ടവനായി തികഞ്ഞവനായിത്തീരുന്നതാണ്. ദൈവത്തിന്റെ മനുഷ്യൻ ഒരു ദൈവമനുഷ്യൻ, ദൈവത്തിന്റെ ജീവനിലും പ്രകൃതത്തിലും പങ്കുകൊള്ളുന്ന ഒരുവനാണ്, അങ്ങനെ, അവന്റെ ജീവനിലും പ്രകൃതത്തിലും ദൈവവുമായി ഒന്നായിരിക്കുന്നതിലൂടെ ദൈവത്തെ ആവിഷ്കരിക്കുന്നു. ദൈവത്തിന്റെ ശ്വസനം ദൈവ-മനുഷ്യരെ ഉളവാക്കുന്നു; വെളിപാടും ബോധ്യപ്പെടലും തിരുത്തലും നീതിയിലുള്ള നിർദ്ദേശവും ലഭിക്കുന്നതിന് പ്രാർഥനയോടെ തിരുവെഴുത്ത് വായിച്ചുകൊണ്ട് നാം ത്രിയേകദൈവത്തെ നിരന്തരം ശ്വസിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കണം.

[John 6:63] ..ഞാൻ നിങ്ങളോടു സംസാരിച്ചിരിക്കുന്ന വചനങ്ങൾ ആത്മാവും ജീവനും ആകുന്നു.. [2 Cor. 3:6] ...ആത്മാവോ ജീവൻ നൽകുന്നു. [2 Tim. 3:16-17] എല്ലാ തിരുവെഴുത്തും ദൈവശ്യാസീയവും, ദൈവത്തിന്റെ മനുഷ്യൻ, സകല സൽപ്രവൃത്തിക്കും പൂർണ്ണമായി സജ്ജമാക്കപ്പെട്ടവനായി തിരുത്തലനാകേണ്ടതിന്, ഉപദേശത്തിനും, കുറ്റം ബോധ്യപ്പെടുത്തുന്നതിനും, തിരുത്തലിനും, നീതിയിലുള്ള നിർദേശത്തിനും പ്രയോജനമുള്ളതാകുന്നു. [Eph. 3:9] സർവ്വവും സൃഷ്ടിച്ച ദൈവത്തിൽ യുഗങ്ങൾ ഉടനീളം മറഞ്ഞു കിടന്ന മർമത്തിന്റെ വ്യവസ്ഥ എന്തെന്ന് കാണേണ്ടതിന് എല്ലാവരെയും പ്രകാശിപ്പിക്കുവാനും ഈ കൃപ നൽകപ്പെട്ടു.

**അനുഭവം**

**III. ദൈവത്താൽ സംരക്ഷിക്കപ്പെടേണ്ടതിന് ദൈവത്തിന്റെ വചനം ദൈവത്തിന്റെ ശ്യാസമായി സ്വീകരിക്കുക എന്നത്, ദൈവത്തിന്റെ പ്രതിയോഗിയെ കൊല്ലാൻ ആത്മാവിന്റെ വാളായി ദൈവവചനം സ്വീകരിക്കുന്നതുകൂടിയാണ്**

- സാത്താൻ നമുക്ക് പുറത്തുള്ള ശത്രു മാത്രമല്ല നമ്മുടെ ഉള്ളിലെ പ്രതിയോഗി കൂടിയാണ്; വേദപുസ്തകത്തിലെ സ്ഥിര വചനത്തിന്മേൽ പ്രാർഥിച്ചുകൊണ്ട് ഈ ആന്തരിക പ്രതിയോഗിയോട് ഇടപെടുവാൻ, വചനത്തിലെ കൊല്ലുന്ന ശക്തി നാം അനുഭവിക്കേണ്ടതുണ്ട്, അങ്ങനെ അത് ആത്മാവിന്റെ തൽക്ഷണ വചനമായിത്തീരുന്നു. വാളും ആത്മാവും വചനവും ഒന്നാണ്; ബൈബിളിലെ സ്ഥിരമായ വചനം തൽക്ഷണ വചനമായി മാറുമ്പോൾ (ഏത് സാഹചര്യത്തിലും ആത്മാവിനാൽ തൽസമയം പറയപ്പെടുന്ന പ്രായോഗിക്കപ്പെട്ട വചനം), ആ വചനം പ്രതിയോഗിയെ കൊല്ലുന്ന വാളെന്ന നിലയിൽ ആത്മാവാണ്. ആത്മാവിൽ സകല പ്രാർഥനയും മുഖാന്തരം എത്രത്തോളം നാം ദൈവവചനം കൈക്കൊള്ളുമോ അത്രയധികം നമ്മുടെ ആളുത്വത്തിലെ പ്രതിലോമ മൂലകങ്ങൾ കൊല്ലപ്പെടുന്നു; ഒടുവിൽ, ഏറ്റവും മോശമായ ശത്രുവായ, ശരീരത്തിന്റെ ശത്രുവായ സ്വയം വധിക്കപ്പെടും. നമ്മുടെ ഉള്ളിലെ പ്രതിലോമകരമായ ചിലതിനാൽ നാം അസ്വസ്ഥരാക്കുമ്പോഴെല്ലാം, നാം ആത്മാവിൽ സകല പ്രാർഥനയും മുഖാന്തരം ദൈവവചനം കൈക്കൊള്ളണം; പ്രാർഥന വായനയിലൂടെ നമ്മിലെ പ്രതിലോമകരമായ കാര്യങ്ങൾ കൊല്ലപ്പെടുമ്പോൾ, കർത്താവ് വിജയിക്കുന്നു. നമ്മുടെ ഉള്ളിലെ "അണുക്കളെ" കൊല്ലുവാനുള്ള ആത്മിക ആന്റിബയോട്ടിക്കായ, കൊല്ലുന്ന വാളായ ആത്മാവെന്ന നിലയിൽ വചനം കൈക്കൊള്ളുന്നതിലൂടെ നാം സഭാ ജീവിതത്തിലും ശുശ്രൂഷയിലും സംരക്ഷിക്കപ്പെടുന്നു. അങ്ങനെ നമുക്ക് ആരോഗ്യകരമായ ശരീര ജീവിതം, ആരോഗ്യകരമായ ഒരു സഭാ ജീവിതം നയിക്കുവാൻ കഴിയും. തങ്ങളുടെ ഉള്ളിൽപകരുന്ന ആത്മാവെന്ന നിലയിൽ കർത്താവിനാൽ പ്രയോഗിക്കപ്പെടുന്ന വചനം ആകത്തക്കവണ്ണം, എഴുതപ്പെട്ട വചനത്തിലെ ജീവനുള്ള വചനമെന്ന നിലയിൽ അവനെ ബന്ധപ്പെടുവാൻ ജയാളികൾ എല്ലായ്പ്പോഴും കർത്താവിന്റെ അടുക്കൽ വരുന്നതിലൂടെ വചനത്തെ കാക്കുന്നു. ദൈവത്തിന്റെ ശത്രുക്കളുടെ നാശത്തിനും ദൈവപുത്രന്മാരുടെ പ്രത്യക്ഷതയ്ക്കും, കൊല്ലുന്ന വാളെന്ന നിലയിൽ ദൈവശ്യാസത്തോടുകൂടിയ സംഘാത ദൈവത്തിന്റെ മനുഷ്യനായ, ക്രിസ്തുവിന്റെ മണവാട്ടിയും പുതുമനുഷ്യനും ആകുവാൻ തക്കവണ്ണം ജയാളികൾ ദൈവവചനമെന്ന നിലയിൽ ആത്മാവിനാൽ പൂർണ്ണമായി സംരക്ഷിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. [Eph. 6:17-18a] രക്ഷയുടെ ശിരസ്ത്രവും ആത്മാവിന്റെ വാളും കൈക്കൊള്ളുവിൻ, ആ ആത്മാവ് ദൈവവചനം ആകുന്നു, സകല പ്രാർഥനയും അപേക്ഷയും മുഖാന്തരം, ഏത് നേരത്തും ആത്മാവിൽ പ്രാർഥിച്ചും ... [Rev. 22:17a] വരിക! എന്ന് ആത്മാവും മണവാട്ടിയും പറയുന്നു... [Rev. 19:14] സ്വർഗത്തിലെ സൈന്യം വെണ്മയും വെടിപ്പുമുള്ള നേരിയ ചെന്നുൽ വസ്ത്രം ധരിച്ച് വെള്ളക്കുതിരപ്പുറത്ത് അവനെ അനുഗമിച്ചു..